
Referat fra Generalforsamling i Dansk Surfcastingklub  
Rørvig camping d.23/9 kl.20:00 
 
Dagsorden 
 
A Valg af dirigent og referent 
Jim Pedersen blev valgt til dirigent og Per Højsgaard valgt til referent.  
Jim konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og giver ordet videre til 
formand Jan. 
 
B Formandens beretning 
Formandens beretning blev godkendt 
 
C Fremlæggelse af regnskab 
Peter Ø fremlagde regnskabet og det kunne godkendes uden bemærkninger 
 
D Fastlæggelse af kontingent og godkendelse af budget 
Budgettet blev godkendt med det eksisterende kontingent (kr.500) 
Arne stiller et forslag om at bruge en del af overskuddet til at få opdateret hjemmesiden. 
Arne/Anders tager kontakt til ”Webmaster” for at få dette arrangeret. 
 
E Behandling af indkomne forslag 
Der var ikke kommet nogle nye forslag.  
Bue spørger vedr. de forslag som han havde stillet sidste år. Bestyrelsen måtte beklage at 
der ikke var sket noget. Anders havde fået til opgave at få lavet et menupunkt på 
hjemmesiden med ”kom godt igang”, hvor man bl.a skulle kunne se en liste over hvilke 
instruktører der var tilknyttet de forskellige regioner i landet. Arne tilbød at overtage 
opgaven fra Anders.  
Bestyrelsen har til opgave at få lavet en liste med instruktører og hvad menupunktet ellers 
skal indeholde.  
 
F Valg til Bestyrelse 
Peter Østrup ønskede ikke genvalg som kasserer.  
Peter Østrup blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem 
Erik Thorsbjerg trådte af som supleant og blev valgt som ny kasserer 
Anders post blev genvalgt som bestyrelsesmedlem 
Per Højsgaard blev genvalgt som bestyrelsesmedlem 
Tage Nielsen ønskede ikke genvalg  
Palle Mikkelsen blev valgt som supleant til bestyrelsen 
Per Stouby blev genvalgt som revisor 
Peder Langkjær blev genvalgt som revisor supleant 
 
G Eventuelt 
Formanden berettede hvem der havde vundet pointcup 2011. 
1.plads Tage 
2.plads Arne 
3.plads Jim 
Der blev delt præmier ud til de 3 med højest score. 
Arne stillede forslag om at vi burde gøre mere ud af at annoncere for pointcup på 
hjemmeside med flotte præmier til 1-3.pladsen.   



Arne havde et ønske om at få flere til at deltage med arrangementer på Fiskeriets dag. 
I år blev det kun holdt på Sjælland.  
Igen i år blev det pointeret, at der bør gøres noget mere aktivt for de nye medlemmer og 
dem, som kontakter klubben med henblik på et evnt. kommende medlemsskab. 
Der blev forslået at klubben skal tage telefonisk kontakt til de nye medlemmer, ligeså snart 
de har meldt sig ind. For at dette kan lade sig gøre er det vigtigt at der er noget 
kommunikation mellem kasserer/formand og de øvrige i bestyrelsen, således at der er 
enighed om hvem der skal kontakte det nye medlem. 
Medlemsmappen er en anden vigtig faktor. Mappen er ”ikke” blevet delt ud til de nye 
medlemmer. Den mangler foriøvrigt også at blive opdateret. Der blev også påpeget at det 
der står i mappen også står på hjemmesiden. Bestyrelsen har en opgave med at få lavet 
en plan for, hvorledes man håndtere nye medlemmer, således de får den allerbedste 
modtagelse i klubben.  
 
Referent  
Per L. Højsgaard 


